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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E DOIS DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDICIPLINAR DE ANGICOS. 

 

Ao sétimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e 1 

seis minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência do Vice Diretor 2 

do CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras conselheiras 3 

e os senhores conselheiros, Rafael da Costa Ferreira, Tarcísio Eloi de Andrade 4 

Junior, Thatiana Cunha Navarro, Francisco Vieira de Oliveira, Araken de Medeiros 5 

Santos, Luciana Torres Correia de Mello, Fádyla Késsia Rocha de Araújo Alves, 6 

Marcilene Vieira da Nóbrega, Joselito Medeiros de Freitas Cavalcante, Francisco 7 

Edcarlos Alves Leite, Carmelindo, Rodrigues da Silva, Fabrícia Dantas de Souza e 8 

Cybelle Thayane Medeiros Silva, totalizando quatorze presenças, atingindo, assim, o 9 

quórum regimental, é iniciada a segunda Reunião Extraordinária do Conselho do Centro 10 

Multidisciplinar de Angicos, a qual foi convocada pela Diretora do Centro, em 11 

conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Ao iniciar a 12 

reunião, o vice diretor do centro fez a leitura e colocou a pauta em discussão. Não houve 13 

discussões, a Pauta desta reunião foi colocada em votação e aprovada por doze votos 14 

favoráveis e uma abstenção. Depois de aprovada a pauta, deu-se início ao Primeiro 15 

Ponto: ata da 1ª Reunião Extraordinária do CMA de 2022. O Professor Francisco 16 

Edcarlos Alves Leite pediu a palavra para justificar o motivo do seu voto contrário. 17 

Segundo o mesmo, o que foi aprovado no conselho na primeira reunião extraordinária, 18 

sobre o Ponto da homenagem ao Servidor in memoriam Jansen Câmara, não é 19 

atribuição da Comissão. Ou seja, não era atribuição apresentar justificativas do porquê 20 

homenagear Jansen Câmara. Falou ainda que a comissão não escolheu quem 21 

homenagear, e sim realizar um estudo de qual prédio seria usado para receber o nome 22 

do homenageado. Em seguida o Professor Carmelindo Rodrigues da Silva pediu a 23 

palavra sugerindo o resgate do projeto com os motivos da homenagem para que fosse 24 

realizado um trabalho de contextualização para efeitos de história. O ponto foi colocado 25 

em votação sendo aprovado por dez votos favoráveis; um voto contra e uma abstenção. 26 

Segundo Ponto: Apreciação e deliberação da Pauta da 1ª Reunião Extraordinária de 27 

2022 do CONSEPE, que ocorrerá no dia 08 de fevereiro de 2022, às 14h, e será 28 
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realizada remotamente, com o seguinte ponto de pauta: 1. Apreciação e deliberação da 29 

Nota do Comitê Permanente de Biossegurança sobre a Retomada das Atividades 30 

Acadêmicas de Forma Presencial na UFERSA, expedida em 02 de fevereiro de 2022.  O 31 

vice diretor do CMA questionou se alguém queria comentar sobre o Ponto. O Professor 32 

Joselito Medeiros de Freitas Cavalcante explanou sobre o que havia sido decidido na 33 

reunião do Departamento de Engenharias, onde a decisão do DENGE foi colocar todas 34 

as disciplinas como remotas (para as duas próximas semanas) pela dificuldade de 35 

tempo e outros fatores em se analisar o que era ou não essencial. E fez uma ressalva 36 

de que as informações em que bandeira a UFERSA se encontra atualmente ou irá se 37 

encontrar, seja divulgada com antecedência para que se tenha um tempo hábil para 38 

definir o que é ou não uma disciplina essencial. Após algumas discussões e 39 

esclarecimentos sobre a proposta apresentada, foi-se colocado em votação e aprovada 40 

por unanimidade entre os presentes. Após o cumprimento da pauta desta reunião, o 41 

Presidente em exercício do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professor 42 

Samuel Oliveira de Azevedo deu por encerrada a reunião, às quinze horas e trinta e 43 

dois minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes 44 

nesta reunião, quatorze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Alex 45 

Zuza, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1847051, lavrei a presente Ata 46 

que, depois de lida, será assinada pelo Presidente em exercício do Conselho do Centro 47 

Multidisciplinar de Angicos para que surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 48 
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